KonTtponbsHbie paboThI 110 MaTemMaTuke. S kinacc o Bunenkuny H. 5

KonTponsHas padora Ne 1
«HartypaJpHble YHCJIa H IKATbD

BAPUAHT 3

1. CpaBHuTE YHCIIA U 3AMUIIATE OTBET C MOMOIIIBIO
3HaKa > uiu <:
a) 5389 780 u 5 386 904, 6) 103 636 u 94 577.

2. Haueptute npsimyto AD u otpezok MK Tak, 4TOObI psiMast
He IepeceKaa OTPe3oK.

3. 3ammmmre mHGpPaMH YHUCIIO: AAMbCOM 80CEMHAOYAMD
MUTLTUOHO8 MPUOYAN NAMb MBICAY CEMbCOM.

4. a) 3amumute koopauHathl Touek A, C, K, O, OTMEUEHHBIX Ha
KOOPJIMHATHOM JIyye:
01 K C A X
6) HauepTuTe KOOpAMHATHBIN Ty4, eAMHUYHBIA OTPE30K
KOTOpOT'O paBeH JUIMHE OJJHOH KiIeTku TeTpanu. OTMeTbTe
Ha 3ToM Jyde Touku 4 (3), £ (13), M (7), P (10).
5. 3ammmure mecTH3HAYHOE YUCIO, KoTopoe MeHbme 100 017
1 okaH4mBaeTcs nugpoit 8.

KonrponbHas padora Ne 2
«CJi10’keHHe M BBIYMTAHHE HATYPAJIbHBIX YHCeD»

BAPUAHT 3
1. BeimoaHuTe AelicTBHE:
a) 48 596 + 354 435; 6) 562 381 — 4835.

2. a) Kaxkoe yncino Ha 31 294 Gonbiue yncna 75467
6) Ha cxombko uncio 63 473 Gonbiie yrcna 61 625?
B) Ha ckonbko gucio 63 473 mensbiie uncna 73 2517

3. B mepBom Mmenike 46 Kr kapToders, 4To Ha 15 Kr MeHbIIe, 4eM BO
BTOpOM. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB KapTOo(esst BO BTOPOM MeIIKe?

4. B tpeyronsauke DEF cropona EF paBna 53 cm, cropona DF Ha 2 im
6onpaie ctoponsl EF, a cropona DE — Ha 19 cM menbie ctopons! EF.
Haiimure nepumetp Tpeyronsanka DEF u Beipasute ero B
JeLUMETPax.

5. Baoune noporu (1o npsiMoii) ycranosieHo 50 crondos. PaccrosiHue
MEXIY JTIOOBIMU JABYMSI COCETHUMH CTOJI0aMH ouHakoBoe. Haitnute
9TO PacCTOSIHUE, ECITH MEXIY KpaitHuUMH cTosoaMu 2450 M.

Konrponshas padora Ne 3 «Pemienne ypaBHeHHiD»

BAPUAHT 3
1. Pemmwre ypaBHEHHS:
a)42 +x=7T74; 0) y—53=48.
2. Haiinute 3HaYCHHE BBIPAKCHHUS:
a)b +d, ecmu b =40, d =50;
0) 450 +t— 350, eciu t = 84.
3. Brrumcnure, BEIOUpas yIoOHBIN MOPSIOK JCHCTBUI:
a) 3817 +2599 + 1183; 6) 759 — (259 + 413).
4. Pemute ¢ MOMONIBIO YpaBHEHHS 3a1auy: «[1o ozepy niagano

34 nebeos. Ilocne moeo, kak HeckoabKo nebedell yiemeno, Ha
o3epe ocmanock 16 nebedeil. Ckonvko nebedeii yremeno?»

5. Ha orpeske BK =31 cM otmetwim Touky D Taxyto, uto
BD = 20 cM, u Touky E Takyto, yto KE = 15 cm. Haitnure
JHy otpeska DE.




KontpoibHas pabora Ne 4  «YMHOKeHHeE H JIeJIEHHE YHCeD»

BAPUAHT 3
. Haiinure 3HaueHune BbIpaKeHHUS:
a) 49 - 176; B) 503 - 705; ) 46 970 : 154.

6) 3800 - 1570; r) 21 645 : 185;

. Pemure ypaBHeHue:

a)x - 17 =119; 6) 126 : y =21, B) a:16 =64.
. Brruucnure, BeIOMpas yq00HBIN MOPSIOK NEHCTBUI:
a)25-873 - 4, 6) 125 -794 - §; B) 20 - 72 - 50.

. PemmTe c momomipro ypaBHeHHs 3anauy: «Cawa 3adyman
YUCTIO, YMHOICUTL €20 Ha 5 u om npousgedenus omusn 9. B
pesynomame ox nonyuun 71. Kaxoe uucno sadyman Cawa?»

. Yranaiite kopeHb ypaBHeHUI @ + a —15=a + 5.

KonrposbHas padota Ne 5 «Ymnpouienune BoIpakeHuii»

BAPUAHT 3
. Haiinure 3HaueHue BBIpAKEHUS:

a) 583 - 479 — 483 - 479;

0)49 - 68 —7650: 17 + 33;

B) 4% + 72,
. Pemure ypaBHeHus:

a) 6y — 25 = 617, 0) x + 7x = 104.
. YIIpOCTUTE BBIPAXKCHUSL:

a) 53t + 27 + 21t; 6) 12 - ¢ 25.

. B nByx Opuragax 56 pabounx. B mepBoii — B 3 pasa Oonprie,
4yeM Bo BTopoid. CKoJIbKO pabounx B Kaxoi Opuraze?

. HMeer nu KopHU ypaBHeHHUE y2 =y -y - ?

KontponsHas padota Ne 6 «DopMyasD»

BAPUAHT 3

. Brraucinre:

a) (4% + 14?) : 13; 6) 160 - 76 — 56 650 : 55 + 9571.

. JlnuHa npsiMoyronsHOTO y4acTka 3emin 540 M, a mupuHa
250 m. Haiigure miomaap ydacTka U BeIpasure e€ B apax.

. Haiinure 00bEM IpSIMOYTOJIBHOTO MapauIeNIeHIIe 1A,
HM3MEPEHHUs] KOTOPOTO PaBHEI 4 M, S M U 7 M.

. Wcnonw3ys dopmyny nytu S =V - t, Haliqure:

a) MyTb, IPOHIEHHBIA CKOPBIM IOE3/10M 32 4 4, €CIIH €ro
ckopocth 120 xkm/4;

0) BpeMs IBIKEHUS TEIUIOXO0[1a, MPOIUTBIBIIEro 270 KM co
CKOpOCTHIO 45 KM/4.

. Haiigure mmomans HOBEpXHOCTH U 00BEM Kyba, pedpo

KOTOPOTO PaBHO 9 M.




KontponpHas pabora Ne 7 «OGbIKHOBEHHBIE PO

BAPUAHT 3

. IIpumure 3a eAMHUIHBINA OTPE30K MIIHHY 6 KIETOK TETPAIH U
OTMETHTE Ha KOOPJHHATHOM JIy4e TOUKH

o) 7[5} G) <G} )

. CpaBHute uncna:

6 9 8
a)ﬁnﬁ; 3)7141;

11 9 9 7
0) 12 "1z DTS

3 5
. Cnoxwure 7 uucna 21 u § uucna 60.

. Kakyro gactb coCTaBIsIOT:
a) 3 cM? OT KBaZpaTHOTO METPa;
6) 37 MM® OT KyOHUUECKOTO CAHTHMETPA;

B) 17kror3T1?

. Iupuna npssMoyronbHUKa 42 cM, YTO COCTaBIISIET 14 ©ro

nepumerpa. Haliiure 1auHy 3TOro nNpsiMoyroybHUKA.

KontposbHas pabora Ne 8§  «CJro:keHHEe M BBIYMTAHHUE APOGEi»

BAPUAHT 3
. Brmmomnnute geicTBus:
11 5 2 5
A 17 —17 * 177 B) 8 — 47,
5 7 4 11
0) 6§+2§; r) 71—5—31—5.

. Bernocunenucr, nBurasich ¢ HOCTOSHHOW CKOPOCTBIO, IPOEXal
49 km 3a 4 4. C KaKoil CKOPOCTBIO OH exai?

4
. B xopo6xke 36 mapos. 13 Hux 9 — 6emnpie. CKOIBKO OeIBIX

1apoB B KopoOke?
. Pemure ypaBHeHue:

7 2 6 3
a) 65 —x = 43; 6)y +27 =57

. Kaxoe uncio Hano pasnenuts Ha 11, 9T006I yacTHOE

2
— 9
paBHAIOCH 6 1




KontponpHas paborta Ne 9 «/lecaTH4HBIE APOOH»

BAPUAHT 3
. a) CpaBHuTte yncna: 6) Bripasure B MeTpax:
3,528 u 4,2; 3 M 321 mm;
6,381 u 6,4; 5 M 80 mm;
0,95 u 0,9499; 473 mm;
54,4 u 54,04. 5 MM.
. BrinmonnuTe nencTBHe:
a) 17,5+ 2,13; B) 96,2 — 4,09;
0) 0,39 + 0,046; r) 6 —3,54.

. Oxpyrnure:
a) 5,23; 20,734; 361,54 u 0,35 o enunwI;
6) 0,622; 15,237; 4,3651 u 0,007 A0 COTHIX.

. CoOcTBeHHast ckopocTh Teroxoaa 53,2 km/4. CKopocTh
Teroxona npotus Teuenust 50,5 km/4. Haliaure ckopocthb
TEIJI0X0/1a [0 TEYEHUIO PEKH.

. 3anmimuTe YeThIpe 3HAYECHHS @, TIPU KOTOPBIX BEPHO
HepaseHcTBO 0,33 < a < 0,36.

KP Ne 10  «YMHO:KeHUe H eJIeHHe HA HATYPAJIbHOE YHCJI0»

BAPUAHT 3
. Beraucaure:
a) 2,45 - 56; B) 342,581 - 10; n)9:12;
0) 5,25 - 204, r) 86,1 : 42; e) 342,581 : 100.

. Pemmre ypaBuenue Sy + 6,8 = 30,3.

. Haiigure 3Hauenue Beipakenus 80 — 18,2 : 7 + 0,06.

. Tlone mmomazpto 3,7 ra mogenunu Ha 5 ydactko 1o 0,39 ra
KaX1pIi 101 apOy3bl 1 7 OJMHAKOBBIX YUAaCTKOB MOJ] CBEKITY.
KaxoBa miomaap 04HOTO y4acTKa, OTBEEHHOTO MO/ CBEKITY?

. Kak m3meHuTCs mpon3BeieHne IBYX NECATHYHBIX Opo0ei,
€CJIM B OJTHOM MHOJKHUTEJIE IEPEHECTH 3aIATYIO BIPABO Yepe3
TpH IUQPEL, @ B JPYTOM — BIEBO depe3 oaHy mudpy?

KP Ne 11  «YMHoOkeHMe U AeJieHHe AecITHYHBIX Ipodeii»

BAPUAHT 3
. Brruuciawure:
a) 0,738 - 9,7; B) 0,081 - 0,1; 1) 0,0988 : 0,0095;
0) 3,6 - 5,125; r) 28,13 :9,7; e) 0,052 :0,01.

. Haiinute cpeqnee apudpmeTnieckoe 9nucent

52; 38,3; 43,24; 49,6; 58,86.

. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus 575,4 —4,3 - 8,8 +9:0,18.

. Benocunenuct exan 4 9 co ckopocThio 12,3 kM/4 1 2 9 co
ckopocthio 11,7 km/4. Haliure cpeiHIO0 CKOPOCTh
BEJIOCUIIEIUCTA Ha BCEM MYTH.

. Cymma uetsipex uncen 9,36, a cpennee apudmeTndeckoe
cemu apyrux yucen 1,9. Haliqute cpennee apudmernaeckoe
BCEX 3TUX OJAMHHAIUATH YUCEIL.




KontponbsHas pabora Ne 12 «IIpoueHTH
BAPUAHT 3

1. B omummmaze mo MaTeMaTHKe ydacTBoBaiu 120 ygamuxcs
IATBIX M IIECTHIX KIACCOB. IIATHKIIACCHUKU COCTABIISIOT
55 % Bcex yuacTHUKOB. CKOJBKO MATHKIACCHUKOB IPUHSLIIO
ydacTue B ouMmmuae?

2. Haiinnure 3HaYCHHUE BBIPAKEHUS
161 —(469,7 : 15,4 + 9,52) - 1,5.

3. B takcomoTtopHOM mapke 16 % Bcex MammH — « MOCKBHYNY.
CKOJIBKO TaM BCEro MailuH, eciau «MockBuuei» B Hem 407

4. Pemmurte ypaBHeHue 14 + 6,2a + 2,4a = 69,9.

5. Typwucr npomren cHayana 60 % HaMEUEHHOTO IIyTH, a 3aTeM
eme 20 % ocraBmierocs. [Tocne 3Toro emy ocTanocs npouTu
8 xM. Kaxoit myTs 1omkeH OblI NPONUTH TypHUCT?

KontponbHas padora Ne 13 «Yrasl. TpancopTup»
BAPUAHT 3
1. Mocrpoiite yruer, ecnu: a) ZCDN =83°;  6) £XOP = 120°.
2. Hauepture ABCD, B xoTOopoMm ZC = 135°. 3mepbTe 1
3alUIINTe FPagyCHBIC MEPHI OCTAJIBHBIX YIJIOB TPEYTOIbHUKA.

3. JIya NB pmemut npsimoit yronm MNK' Ha n1Ba yria Tak, 4To yrou
KNB cocrasmiser 0,6 yrma MNK. Haiinute rpanxycHyro Mepy
yrina MNB.

4. Passepnytslii yroa ADE pasnenen nyuom DX Ha nBa yria
ADX u XDE. Hatigure rpagycHbIe MEpPBI 3THX YTJIOB, €CIH
yroxt ADX Btpoe 6omprre yrira XDE.

5. U3 BepmuHEI pa3zsepryToro yria BDM mposenena
ouccekxtpuca DE u nmya DC Tak, uro ZCDE = 19°. Kakoit
MOXeT OBbITh IpajsycHas Mepa yria BDC ?

KontponsHast pabora Ne 14 «ATOI'OBASI»

BAPUAHT 3
1. Beruucnure: 2,52 : 4,2 - 0,73 - 0,14 + 0,0522.

2. Ha cragnone 540 mect. Ha ¢yTO0mBHBII MaT4 OBUIO IPOJAHO
55 % Bcex umeronuxcs omieroB. CKOJIBKO MECT OCTaI0Ch
HE3aIl0JIHEHHBIMU?

3. Haiigure ayMHYy NpsSIMOYTOJIBHOTO Mapajiesenure/a, 00beM
KOTOpOro paseH 13,5 cm®, mupuna 4,5 cM 1 BbicoTa 4 MM.

4. CoOcTBeHHast CKOPOCTh MOTOPHOM JIOAKH paBHA 12,6 KM/,
CKOpoCTh TeueHus peku 1,8 km/4. CHavasa JIoKa miblia
0,5 4 mpoTUB TeUEeHUS peKy, a 3aTeM 2,5 4 no ozepy. Kaxoit
ITyTh TPOIIIBLIA JIOAKA 32 BCE 3TO BpeMsi?

5. Tlocrpoiite yriet BCD u DCE, ecoiu £BCD = 115°,
/DCE = 32°. Kakoii Mmoxer ObITh rpaaycHas mepa /BCE ?




